

五一劳动节 体育三天乐

五一长假即将来临,您是否已经做好了外出郊游的准备?如果您还没想好五一期间的娱乐方式,那么我们向您推荐一种:看比赛!五一期间,世界体坛不会休战,多场精彩纷呈的重磅赛事将会上演。即使您足不出户,也能通过电视荧屏度过一个激情四射、动感十足的愉快假期。

5月1日

- 02:00 斯诺克 世锦赛半决赛
- 03:05 NBA 公牛 VS 雄鹿
- 19:35 中超 国安 VS 石家庄永昌
- 19:45 中超 上海申花 VS 广州恒大
- 21:15 世乒赛 混双决赛

5月2日

- 02:00 斯诺克 世锦赛半决赛
- 20:00 世乒赛 女单决赛
- 21:15 世乒赛 男双决赛
- 5月3日 00:30 德甲 勒沃库森 VS 拜仁
- 5月3日 02:00 西甲 塞维利亚 VS 皇马

5月3日

- 11:00 拳击 梅威瑟 VS 帕奎奥 次中量级较量
- 15:00 中甲 江西联盛 VS 北京北控
- 15:00 中甲 北京理工 VS 青岛黄海制药
- 18:45 世乒赛 女双决赛
- 20:30 世乒赛 男单决赛
- 20:30 英超 切尔西 VS 水晶宫
- 23:00 英超 热刺 VS 曼城
- 21:00 斯诺克 世锦赛决赛
- 5月4日 02:45 意甲 那不勒斯 VS AC 米兰

看足球

沪粤虹口争锋 国安欲回勇

小长假第一天,体育好戏连台演。这个比赛日中超球员们不会闲着,将为球迷奉献上第8轮比赛。国安申花恒大的登场也足够吸引眼球。此外,世乒赛将迎来决赛日,斯诺克世锦赛战至半决赛。

这一天的观赛重点有二。一是国安与升班马石家庄永昌之战。上轮惨败于鲁能,国安队本赛季中超遭遇首败。一场比赛输球不算什么,但0比3的惨败以及对手侮辱性的庆祝动作却让国安队和球迷们郁闷。积分榜上国安跌至第6位,球队需要用一场胜利甚至是大胜来出一口恶气。升班马石家庄永昌这个时候可谓撞上了火山口,虽然这匹升班马开季的表现让人刮目相看,但论牌面实力他们还显然不是个头。小长假第一天,相信会有很多球迷涌入围工体,为球迷们奉献上一份节日大礼是必须的。

在扬州举行的世乒赛当晚将迎来决赛日,5月1日晚9时15分上演的是混双决赛。闫安/武杨这对国乒组合是否会笑到最后呢?许昕与韩国姑娘梁夏银这对跨国组合首日轻松以两个4比0强势过关,他们是否会站在最后的领奖台上?

看乒乓

丁刘朱谁去挑战李晓霞

小长假第二天,世乒赛女单与男双决赛牵动人心。不像男单国手实力非常接近,李晓霞正反手实力都为当今女子第一,丁宁和刘诗雯则稍逊之。不过最近一段时间李晓霞伤病不断,导致状态大受影响。倘若李晓霞不能将状态调整到两年前,丁宁和刘诗雯都有机会。对丁刘而言,谁能在本次世乒赛抓住机会夺得冠军,就有望锁定一个奥运会单打参赛席位。朱雨玲现在也到了一个比较高的层次,但似乎唯有夺冠方能打开通往里约之路。除了内战外,唯一看点就是新加坡女将能否搅局,但可能性并不大。亚洲杯冯天薇意外战胜刘诗雯,拿到了女单金牌,这次连冯天薇自己也认为没有那样的好运了。

苏州世乒赛之前,国乒推动了重磅改革,不同协会之间可以混搭双打。但“马可波罗”跨国组合已经被张继科/许昕的中国组合逆转,这对中国男双显然是最有希望摘得此次男双决赛金牌的。

国际足球赛场,五大联赛继续掀起周末狂飙。德甲上演强强对话,勒沃库森主场迎战拜仁。虽然德甲冠军已经没有悬念,但“药厂”还在为欧冠资格奋斗,拜仁是否会在客场送个顺水人情?西甲赛场,皇马客场挑战塞维利亚。截至本报发稿时,巴萨积分榜上领先皇马只有2分,但本轮巴萨主场的对手是无欲无求的赫塔菲,显然全取三分不在话下。而塞维利亚高居第五位,对欧冠资格还是觊觎已久。C罗要想用进球再与梅西争锋,难度要大很多。

看拳击

2.5亿美元的世纪对决

对全世界的拳击迷而言,北京时间5月3日11时在美国拉斯维加斯的这场较量无疑令人激动。38岁的WBC/WBA次中量级拳王梅威瑟将与36岁的WBO次中量级拳王帕奎奥展开巅峰较量。一个是连续47场不败的神话,一个是现役8个级别拳王,两人的出场费之和预计将高达2.5亿美元之巨,这将创造职业拳击乃至职业体育单场比赛的历史纪录。“这将是一场海啸般的大赛,数着日子等。”“人类体育史上最伟大的比赛。”这是拳击迷们奔走相告的心声。美国人梅威瑟曾在6个级别获得过世界拳击金腰带,职业生涯47战全胜,其中26次击倒(KO)对手。菲律宾人帕奎奥曾在8个级别拿到过

世界职业拳王,职业生涯64战57胜2平5负,其中38次KO对手。两位拳王都已经度过了自己最巅峰的时期,眼下都是奔四的节奏,所幸这场迟到的比赛终究要上演了。对于这场迟到的决战,拳击圈内众说纷纭,前拳王德拉霍亚就表示时间拖垮了帕奎奥,“如果比赛在三年前进行,我相信曼尼可以击败梅威瑟,但现在胜利的天平会倒向漂亮男孩。”另一位热门拳手卡汗干脆描述了比赛的进程,“开始帕奎奥会给梅威瑟带来威胁,但随着梅威瑟摸透了对手,会让帕奎奥感到沮丧,比赛最终由梅威瑟点数获胜……他们都老了,比赛可能不会像拳击迷们想象的那么激烈。”

火箭冲破6年枷锁晋级第二轮

北京时间4月29日,火箭主场以103比94击败小牛,从而以4比1淘汰对手,晋级第二轮。

火箭的下一个对手是马刺与快船的胜利者。詹姆斯·哈登拿下了28分8次助攻,德怀特·霍华德18分、19个篮板、4个盖帽和4次抢断,泰伦斯·琼斯15分,特雷沃·阿里扎5分11个篮板。替补出场的约什·史密斯20分8个篮板。

小牛未能创造翻盘的奇迹,

遗憾出局。德克·诺维茨基拿下了22分14个篮板,蒙塔·埃利斯25分7次助攻,艾尔·阿米努14分9个篮板,泰森·钱德勒11分6个篮板。

现在,火箭终于重新杀进了季后赛次轮。平心而论,当今这支火箭,比2008—2009赛季在天赋上更加出色——姚明进攻强于霍华德,但霍华德的防守影响力更大,而且对于现在的联盟来说,霍华德的进攻影响力并不比姚明

逊色多少;哈登的MVP级实力更是远超慈世平。约什·史密斯、特雷沃·阿里扎、泰伦斯·琼斯、科里·布鲁尔和杰森·特里的总体账面实力也强于兰德里·巴蒂尔、海耶斯、布鲁克斯和洛瑞。从账面实力和天赋来看,如今的火箭要比2008—2009赛季更出色,他们能否在季后赛中走得比6年前更远?让我们拭目以待。

哈登:半决赛我来了!

闵鹿蕾当选全国劳模

北京首钢队主教练闵鹿蕾28日到人民大会堂参加全国劳动模范表彰大会。闵鹿蕾之后在微博上也发了一张自己佩戴荣誉奖章的图片。北京队在过去四年内三次获得总冠军,作为主教练闵鹿蕾功不可没,他在教练岗位上以身作则、辛苦付出,这份荣誉是他对多年执教的肯定。

闵鹿蕾在北京队主教练位置上已经做了18年,他率队取得了三次总冠军,在冠军成绩的背后是他在教练岗位上日复一日地辛苦付出、坚持不懈地努力与不断

地追求。闵鹿蕾在此前获得过首钢劳模、全国体育先进个人等荣誉。

闵鹿蕾对于自己获得这些荣誉感到非常光荣的同时,也深知肩负的责任。在接受媒体采访时,闵鹿蕾表示现在国家对于三大球非常重视,自己作为体育战线上的一员,在基层上要继续好好工作,为国家多培养后备运动员,而这也是作为教练的最大职责。同时,他也将带领球队继续为北京争光、为中国篮球争光。

朱炯下课缘于固执

2015赛季中超联赛7轮战罢,贵州人和队以1胜1平5负位列积分榜倒数第2位,人和俱乐部不得不寻求变化来扭转颓势。28日上午,人和俱乐部官方宣布,主教练朱炯正式下课,原球队助理教练李春满在新帅到位之前出任人和队代理主帅。

在上周末中超第7轮之战中,贵州人和队在主场以0比1不敌升班马重庆力帆,这样一场失利也成为人和俱乐部痛下换帅决心的“引子”。28日上午,人和俱乐部正式宣布,朱炯不再担任球队的主教练。朱炯也成为继上海申鑫原主帅郭光祺之后,本赛季第二位下课的中超主教练。值得注意的是,两位下课主教练都是本土教练,而两队也暂列积分榜

倒数第1、2位。在投入力度有限的背景下,两队的投资人通过换帅寻求球队改观,但如果实力不能得到提升,这样的做法似乎只治标不治本。

消息传出后,朱炯与人和俱乐部均以温和的方式表达好聚好散的态度。不过有消息称,朱炯此番被人和“拿下”与当年被迫交出申鑫教鞭一样,“祸起用兵固执”,在相对急功近利的国内职业足球圈,教练员的个性往往抵不住老板对成绩的渴望。据了解,人和俱乐部已经启动选帅进程,暂时接手球队的李春满是中国足协在册职业级教练员,也是中国足协教练委员会专家,他曾先后辅佐过李章洙等教练。

(本版稿件均据新华社)

